PacueT napameTpoB CKBa>XUHHOW rnapoao6biun
VicxogHble AaHHbIe Ha MPOeKT:
- paspyLuaemMas nopoja - necok;
H.»=30 M - MOLLIHOCTb MacTa Nnosie3HOro NCKoMaemMoro;

H=33m_ rnybuHa otbopa npoob;

d, =0,006M_ AaMeTpP Hacaaku;

— 3
Y= = 1040 Kr/M°_ q01H0CTL rpyHTOBLIX BOA;
Yo = 1020 kr/m3 g _

P - NIOTHOCTb paboyeit XUAKOCTY;

== 3
Yz = 2050 Kr/M” _ q01HOCTL CTpOUTENBHOTO Necka;
(p — 300 " .

Yrosl BHyTPEHHEro TpeHus;

P=2MIla_ yanop LeHTpo6exHOro Hacoca;

Co=1500Ta. KO3OPULNEHT cu,enneva{
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a—000py A OFatHE CKEANHHE THIP OMOHKTOPOM ¥ 2pmidT0n; O—FrIEQS CTE0NA rHAp OMOHHTOPA B I OPH30HTATEHOC
MO0 EHEC, B — BRICKHKA DYIEl TCOICCKOIIMYIC CKHM I'H P OMOHHT OpOM
Pucyr0K 6.2 — BCKPEITHE OEYMA CIIap CHHEIMK CKEKHH MK H TEXHOIOrHUecKas cxema 01paborsu xameper CIL]



PacueT rugpoMmoHuUTOpa

1. HopmanbHasa Harpyska Ha paspyLuaeMsblil C1I0 MOpPoAbl:

0 =v,- g H = I - . -

2. [lopoBoe gaBneHue:
Prr.mp =Ys " 8° H', [1a;

rage H nopoBoe AaB/IEHNE,

H’=H_HC‘I‘=-=-M;

rje H

Pm.:lp - _ =-na'

cT- CTAaTUYECKUI - YPOBEHb XXUAKOCTU, PaBHbIV 4 M



3. 2PPeKTNBHOE HanpsaXKeHye:

4. ConpoTtuBneHve cABUry BoAOHaCbILLEHHbIX NMOPOA:
T, = Co + o, - tgo = NG - -
5. laBneHve BoAbl Ha BXO/e B HAacaaKy:

I =P—AFR+ Y% 8§ H—AE; lla;

AP,

rae — ©- noTepw Hanopa B CETW, OPUEHTNPOBOYHO:
AP. = (0,02 + 0,05) - 10%,Ia;

AP

2- noTepuy Hamopa B rMAPOMOHUTOPE, OPUEHTPOBOYHO:

AP, = (0,4+0,7)- 10¢,Ta;

P, = I - B



6. HauanbHasa ckopocTb UCTEYEHUS CTPYU:

9% =¥-2-107F,, 0.

rae ¥ - ko3ddULMEHT CKOPOCTY, NPUHUMAETCS

VU = 0,94,

- I -,

/. Pacxo/ BoAbl:

Q=m-d3- 32 __
— 3 | 3 34_

8. KoadpdnumeHT CTpyKTypbl NOTOKa CTPYW:

0,0625 lOOOOOO

rae n - OfblTHad BeJ/IMYKWHA, olpejendemMad W3 diedyrLulero
COOTHOWEHWA B 3aBNCMMOCTU OT 3HAYEHUA, MPUHNMaEM N = 2.

a =




9. PacctosiHMe OT Hacagku o 3ab6osi, B KOTOPOM BO3MOXHO
paspyLueHme:

| (1060-88—0,29-rsﬁ)-dH=
20T,

=

10. NMpon3BOANTENBHOCTDL TMAPABANYECKOTO PaspyLUeHNS PbIXAbIX U
cnabocLeMeHTUPOBaHHbIX MECKOB U MeCYaHMKOB NPOYHOCTLIO A0

Oux = 0,5 — 2,0 MIla:

KB =10

rae K. OMnblTHaA MOCTOAHHAA, 3aBUCALLAA OT ANAMETPa HaCaldkWy,

K=1.

NMPUHUMaETCAH

11. NpounsBoAUTENBHOCTL MO TBEPAOW dpa3e (0bbeMHasn):

1
Q‘rs - Y— =.= -M3/'~{;
11



Pacxoa BoAbl

Q =0,0016 m*/c= 5,76 M*/u.

OTKy,D,a MaCCoOBaAd KOHCUCTEHUNA TNAPOCMECK.

[
-

YaenbHbI pacxos BoAbl:

Q
= = m3/M3;
QTS

12. T1hOoTHOCTb rMApoOCMecn:

q+Y, (1—m) 5
q+(1—-m)

r4e m - MOPUCTOCTb MOPOAbI, MPUHKUMaeM m=10%.

q:




13. ﬂpOI/I3BO,£I,I/ITeﬂbHOCTb MOHWTOPAa Nno rnagpocMmecit:

14. MakcmManbHbI 06 beM TEXHOI0MMYeCcKo Npobbl C 04HOro MeTpa
rNyouHbI

rae r - paAnyc ctBona ckBaxuHel, r=0,132 m.

15. Bpemst paboTbl MOHUTOPA 418 406bIUM 1-2 TOHH Mecka

rae V - o6bem nopoabl n3Bnekaemom 3a 1 MUHYTY;

16. Bpemss paboTbl MOHUTOpa AN OTPAbOTKM OAHOrO MOFOHHOMO
MeTpa naacta Nnosie3Horo mckonaemoro 45 MUHYT npu Bbixoge 14 T ¢
1 M, a n3 nnacta MmowHoCcTbro 30 M 420 T - 23 yaca.




